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4ο  ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ
ΔΕΛΤΙΟ NAVI MIG

ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗ ΣΑΡΑΓΟΣΑ 10-11 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024

Το 2023 ήταν μια χρονιά γεμάτη με νέα αποτελέσματα για το NAVI-MIG
όπως και το 2024. Διασχίσαμε το Ελσίνκι, το Λούβεν, το Πόρτο και,
τέλος, τη Σαραγόσα, όπου πραγματοποιήθηκε η τελευταία διακρατική
συνάντηση του έργου. Ο αδιαμφισβήτητα δυνατός άνεμος της πόλης, el
Cierzo, δεν εμπόδισε τους εταίρους να απολαύσουν και να
εξερευνήσουν τη γοητευτική πρωτεύουσα της περιοχής της Αραγονίας
και να θέσει ένα βήμα πιο πέρα την πρόοδο του έργου. Για δύο ημέρες
συζητήσαμε την τρέχουσα κατάσταση και την οριστικοποίηση των
παραδοτέων 2,4 και 5. Αυτή η συνάντηση, η τελευταία του έργου, ήταν
μια ευκαιρία να ενισχύσουμε το δίκτυό μας και να καταλήξουμε σε
συμπεράσματα για τα εξαιρετικά αποτελέσματα του έργου μας. Η
σύσκεψη αυτή κατέληξε να είναι μια απίστευτη ευκαιρία για εμάς να
ελέγξουμε την πρόοδό μας και να σχεδιάσουμε τα τελευταία βήματα
που πρέπει να πραγματοποιήσουμε πριν από το τέλος του έργου. 
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Επιστρατέυσαμε τη δημιουργικότητα μας για να ξεπεράσουμε τις όποιες
δυσκολίες αντιμετωπίσαμε ώστε να συμβάλλουμε αποτελεσματικά στην
περαιτέρω ενσωμάτωση των μεταναστών.
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Παρόλο που το έργο πλησιάζει προς την ολοκλήρωσή του, αυτό δεν
σημαίνει ότι θα σταματήσει η διάδοση των αποτελεσμάτων μας.
Συγκεκριμένα επικεντρωθήκαμε στην τελειοποίηση των διαδικτυακών
εργαλείων και των αποτελεσμάτων μας, προσδοκώντας να τα
διαθέσουμε σε όλους το συντομότερο δυνατό δωρεάν!
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Οι εκπρόσωποι των τοπικών δήμων, των ΜΚΟ, των προγραμμάτων
ένταξης και ενσωμάτωσης, οι συμμετέχοντες στην πιλοτική εφαρμογή
και στις ανατροφοδοτικές συνεδρίες των ενδιαφερόμενων μερών, οι
ενδιαφερόμενοι μετανάστες και το ευρύ κοινό είχαν προσκληθεί να
συμμετάσχουν σε αυτές τις εκδηλώσεις, οι οποίες στέφθηκαν με μεγάλη
επιτυχία και αποδοχή.
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Στον πυρήνα του μυαλού μας βρίσκεται: η διεύρυνση της γνώσης και η
δημιουργία δικτύων που βοηθούν στην καλύτερη αντιμετώπιση τέτοιων
προκλήσεων όπως αυτή του έργου μας.

Τέλος, η συνεργασία μεταξύ διαφορετικών χωρών μας έδωσε τη
δυνατότητα να βελτιώσουμε ακόμη περισσότερο τα αποτελέσματά μας
και να ενθουσιαστούμε περισσότερο για την ολοκλήρωση του έργου μας
και την παράδοση των καταπληκτικών παραδοτέων μας!

Η κατανόηση και η ευαισθητοποίηση της αποστολής μας σχετικά με τη
μετανάστευση και την κοινωνική ένταξη είναι κάτι που ευελπιστούμε να
επιτύχουμε και, στο πλαίσιο της διάδοσης του έργου μας, διοργανώσαμε
διάφορες ενημερωτικές εκδηλώσεις στις  χώρες των εταίρων (Αυστρία,
Ισπανία, Κύπρος, Ελλάδα, Φινλανδία, Πορτογαλία και Βέλγιο)
προκειμένου να προσεγγίσουμε τις ομάδες-στόχους μας.
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